

上海百姓 “SHOW软饰, SHOW风格”

主办单位:百姓装潢有限公司 本报《现代家居》周刊

活动时间:2012年2月24日—2013年3月15日

参与方式:

1. 投稿的照片必须是属于自己或朋友家的真实场景,大小300K-500K,格式均为JPG,数量2-4张。将照片E-Mail至 photographclub@163.com后,须在邮件内注明每张照片的作品

名、作者昵称、性别、拍摄地及喜爱它的简短理由(50字以内),并告知你的真实姓名及联系方式。

2. 每周将从投稿中选出若干作品刊登于本报《现代家居》周刊中(本刊将适当支付稿费),每月再由专家从中评选出一名“月奖”得主,以角逐2013年的年度大奖及其他各个奖项,并参加颁奖活动。

3. 本次活动的解释权归新民晚报和百姓装潢公司所有。

4. 若你家正准备进行软装或改变软装风格,就发邮件过来,我们会在每月选择两家,带设计师前往,提供软装打造的专业意见,并拍摄下未布置软装和布置后的对比照以及文字刊登于“设计师来我家”的板块内,以与广大读者共享之。



阿奔 摄

SHOW 软饰 风格 指导之五

缤纷夏季调色精彩

树林的绿、海洋的蓝、天空的白、花儿的缤纷……无不让这炎热的夏季多了几分生机。在居室装修中,如果能够恰当运用各种色彩,不仅能装扮出耳目一新的居室氛围,还能在炎热的夏季打造出不一样的清凉感觉。

如果要打造夏季清爽的家装风格,运用较多的是冷色系和中色系,如绿色、蓝色、白色、黄色等,而绿色系中,又有草绿、果绿、青绿和橄榄绿等颜色,蓝色系中又有天蓝、古蓝、宝石蓝等。

● 绿色

清新的草绿整片铺设在墙面上,令所在空间显得生机盎然。白色是调和此类色彩的最好选择,现代简约的家具与其最为相称。如果客厅里选用的是白色简约的沙发,而带花草或条纹图案的黄色靠垫就能起到非常好的点睛作用。此外,此类空间可以搭配同种明度与纯度的浅藕色、鹅黄、奶白等色彩,通过邻近色调整同样的饱和度来制造清爽、干净、平稳的视觉效果。

● 蓝色

代表天空和海洋的蓝色,是浪漫的色彩。天然浪漫的蓝色,可以把属于天空的宁静和大海的坦荡带回家,经过明亮度的提升,可在视觉上放大居室的面积。蓝色和白色的过渡非常流利,就如蓝天白云的“恋爱”,特别是带有浅蓝色印花图案的窗帘,飘逸中就能够带出居室的灵动。

● 黄色

淡淡的柠檬黄,能带给居室清爽的凉快感。涂刷了柠檬黄或淡黄色的墙面会显得非常透亮,让人能感受到清新的自然气息。这种纯净、淡雅的色彩可加入粉色系进行调和,以此可营造出浪漫和些许童趣的感觉;也可以和原木色、鹅黄和淡绿色相配,如仿木天花吊顶、黄色印花窗帘、皮质混搭原木的座椅等,这些材质与淡黄色搭配均可营造出恬静的田园风情。

国宁

春之咏叹调

如果说服装给人以身份的象征,软饰则给家居以个性的定位。本期我们前往的读者冯先生家,其装修风格框架已经在硬装中给了设计师以暗示,原木纹样的家具、大理石暗纹的瓷砖,古铜色的把手等五金件,让百姓装潢的设计师潘佳翌在充分发挥之际也不能忽视业主的个性偏向,所以不得不说这份填空题的试卷充满了各种各样的挑战。

“设计师来我家”



A 客厅



装饰前

装饰后

B 厨房



A 客厅:

其实客厅的长茶几原本就唱着简单的歌,但是设计师却让它轻易地改变了曲风。这一曲一波三折的咏叹调让客厅变得非常有看头。纯绿略显单薄,所以粉色的仙客来不但活跃的色彩还增添了更多的细节;螺旋纹的粗陶罐,再次提点了田园的恬淡宁静,仿佛带着泥土清香。这种搭配一下子就带出了屋主低调的为人与高雅的品位。

B 厨房:

厨房已经被深色木纹占据了橱柜的所有容颜,所以要的不是抢戏,而是最契合的搭戏,让主角更加鲜亮,让配角也亮丽得恰如其分。散发着田园气息的条纹拼布风格地毯,貌似简单的铺就,却点出了整个厨房最有存在感的一笔,丝毫不觉得突兀。在略显生硬冰冷的地砖范围内,营造出充满温情浪漫的一方。

C 书房



D 餐厅



C 书房:

任书香墨香终是形单影孤,于是青翠欲滴的盆栽绽放新绿,这徘徊缠绵的情节竟是互动得美不胜收起来。同时,一些简约造型的小配饰也与薄纱窗帘呈现出相得益彰之感。

D 餐厅:

餐桌上大肚细颈瓶是灰白相间的素净,马蹄莲为主题的小型插花也是以纯洁淡然为诉求点,纯白的珊瑚更是浑圆而稚拙的样子。看似装饰语言众多,却是表述着一个主题:在繁复中展现雅致。

海清 文小陈 摄